

Milé studentky a studenti,

jménem rektora Masarykovy univerzity a Katedry politologie Fakulty sociálních studií MU, bychom Vám rádi nabídli účast na studentské konferenci, která se bude konat v rámci projektu Česko(-)slovenský týden. Ústřední myšlenkou tohoto projektu je sblížení Čechů a Slováků studujících nejen na Masarykově univerzitě.

Celý týden se zaměří na vzájemné vztahy, kulturní a společenské podobnosti a samozřejmě i na společnou minulost těchto dvou národů. První říjnový týden (1. – 4. 10. 2012) se pokusíme vyplnit různými aktivitami – studentskou konferencí, společenskými událostmi, workshopy – souvisejícími s historií Československa, jeho rozpadem i současnou reflexí vzájemných vztahů. Bližší program zašleme začátkem podzimního semestru (vítáme i Vaši pasivní účast!).

Budeme rádi, pokud se mezi Vámi najdou tací, kteří by na studentské konferenci (konající se ve čtvrtek 4. října) vystoupili s autorským příspěvkem. Okruhy pro příspěvky jsou následující:

1. Reflexe Československa jako politického projektu 20. století (idea čechoslovakismu, formování ČSR, situace na Slovensku atd.).
2. Rozdělení ČSFR – tedy události mezi lety 1990 – 1993 (možné motivy, jednotliví aktéři a události pokrývající celé sledované období).
3. Současná reflexe vztahů mezi Čechy a Slováky, a to především na kulturní a společenské úrovni (otázky společné identity, setkávání se Čechů a Slováků v každodenním životě - Jaké jsou mezi námi vztahy? V čem jsme odlišní, a co máme naopak společného? Jak se navzájem vnímáme?).

Plánované konference se zúčastní autoři nejlepších článků. Zasílejte prosím souvislý text, který byste na konferenci přednesli. Předpokládaná délka příspěvku bude 25-30 min. Tento text může vycházet například z vašich seminárních, bakalářských, magisterských nebo jiných prací. Vybraní studenti budou mít možnost konfrontovat své příspěvky s odbornou veřejností či samotnými aktéry probírané tematiky. Nejlepší příspěvky budou po konferenci publikovány v online sborníku.

Pokud máte zájem o účast, zašlete nám prosím e-mail na adresu: ceskoslovenskytyden@gmail.com, následně obdržíte další informace.

Těšíme se na Vaše příspěvky!

Za realizační tým projektu Česko(-)slovenský týden,

Iva Procházková a Karel Gargulák
Fakulta sociálních studií Masarykovy univerzity